



## **В Мурманской области раскрыто убийство 10-летней давности.**

Следственным отделом по г. Мурманску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ мужчине, подозреваемому в убийстве, совершенном в 1999 году.

Так, в феврале 1999 года был обнаружен труп женщины с многочисленными колото-резаными ранами. Несмотря на проведенный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий раскрыть преступление не удалось.

В 2009 году следователем для проверки по банкам данных криминалистической информации органов внутренних дел России были направлены отпечатки, изъятые 10 лет назад с места происшествия. Проведенные исследования позволили установить и задержать жителя г. Череповец, подозреваемого в совершении данного преступления.

В результате тактически грамотно проведенных следователем допросов обвиняемый сразу же дал признательные показания, а в ходе проверки показаний на месте детально воспроизвел обстоятельства убийства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Согласно версии злоумышленника, с потерпевшей он познакомился случайно, возвращаясь домой после дискотеки. Приняв приглашение девушки, он пришел в квартиру последней. В ходе совместного распития спиртных напитков между ними возникла ссора, в результате которой он нанес девушке множественные ножевые ранения.

По ходатайству следователя обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794883>